  




	Neuigkeiten
	Kontakt

	Deutsch	Deutsch
	English




Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Karriere




Karriere

„Erfahrung entsteht vor allem durch Kontinuität in der Belegschaft.“ – Christian Tittel




Tittel Feingerätetechnik zeichnet sich durch einen Stamm erfahrener Mitarbeiter aus, die sich durch Schulung und Weiterbildung den stetig wachsenden Anforderungen der modernen Feingerätetechnik stellen. Ihre Fähigkeiten und ihr Engagement sorgen maßgeblich dafür, dass wir die Wünsche unserer Kunden präzise, pünktlich und in höchster Qualität erfüllen.
 Unser Familienunternehmen beschäftigt 40 qualifizierte Mitarbeiter. Eine schlanke Verwaltung und die Produktion im 3-Schicht-System sorgen für eine effiziente Betriebsstruktur.  Neben dem angenehmen Betriebsklima ist uns die Vereinbarkeit von Beruf und Familie wichtig. Daher übernehmen wir die Kosten für einen Kita-Platz.




Stellenangebote 
Sie besitzen Teamgeist und ein ausgeprägtes technisches Verständnis? Sie haben hohe Ansprüche an Qualität und Perfektion? Sie sind flexibel und bereit, sich immer wieder neues Wissen anzueignen? Dann bewerben Sie sich bei uns!
mehr erfahren




Ausbildung 
Jedes Jahr stellen wir zwei Ausbildungsplätze bereit, um kontinuierlich Nachwuchs an exzellenten Fachkräften zu sichern. Die Ausbildung zum Zerspanungsmechaniker dauert 3,5 Jahre. Dazu braucht es technisches Verständnis, Fingerspitzengefühl und praktische Fähigkeiten. Die Ausbildung baut auf sichere Kenntnisse in Mathematik und dem Erkennen physikalischer Zusammenhänge.
mehr erfahren








Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.








 



ImpressumDatenschutzerklärung

Kreation:  599media GmbH



Diese Website nutzt Cookies, um das beste Nutzererlebnis zu gewährleisten. Wenn Sie Ihren Besuch dieser Website fortsetzen, gehen wir davon aus, dass Sie der Verwendung von Cookies zustimmen. Mehr erfahren
Akzeptieren
     